

План роботи Асоціації «КОСМОС» на 2019 рік

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні	Термін
1.	<p><i>Рада Асоціації:</i></p> <p>1.1. Налагодження робочих зв'язків з органами управління учасників Асоціації (НАН, ДКА, МОН, ДК «Укроборонпром»), узгодження та підписання меморандумів про співробітництво;</p> <p>1.2. Налагодження робочих зв'язків з Федерацією роботодавців України, спорідненими асоціаціями, громадськими об'єднаннями та спілками. Узгодження та підписання меморандумів про співробітництво;</p> <p>1.3. Налагодження робочих зв'язків з профільними комітетами Верховної Ради України, Національним комітетом з промислового розвитку України, урядовим офісом координації європейської та євроатлантичної інтеграції, офісами МЕРТ з просування експорту, залучення інвестицій;</p> <p>1.4. Налагодження робочих зв'язків з Торгово-промисловою палатою України, Державною інноваційною фінансово-кредитною установою, Експортно-кредитним агентством, Італійсько-українською торговельною палатою, з міжнародними фондами та фінансовими установами;</p> <p>1.5. Проведення щоквартальних засідань Ради Асоціації. Прийняття положень про організацію роботи регіональних представництв, про участь в Асоціації, про Дирекцію, про Ревізійну комісію (Ревізора). Контроль виконання Плану роботи та Бюджету Асоціації на 2019 рік.</p>	<p>Головуючий Ради О.В. Осадчий</p> <p>Директор В.В. Васильєв</p> <p>Секретар Ради М.О. Мітрахов</p>	<p>I-II квартал</p> <p>II квартал</p> <p>II-III квартал</p> <p>III-IV квартал</p> <p>Протягом року</p>

<p>2.</p>	<p><i>Комітет космічної політики та законодавства:</i></p> <p>2.1. Підготовка документів для Стратегії космічної діяльності України на 10-15 років:</p> <ul style="list-style-type: none"> - розроблення плану-проспекту аналітичного документу Space Vision of Ukraine; - збір та обробка матеріалів для аналітичного документу Space Vision of Ukraine; - організація анкетування фахівців щодо пріоритетів космічної діяльності, обсягів бюджетного фінансування, базових сценаріїв розвитку; - громадські обговорення пріоритетів і сценаріїв розвитку космічної діяльності; - підготовка розділів аналітичного документу Space Vision of Ukraine. <p>2.2. Підготовка Дорожньої карти європейської (міжнародної) співпраці – спільно з іншими комітетами: Рамковий документ та план заходів.</p> <p>2.3. Розроблення законотворчих та інших нормотворчих пропозицій щодо вдосконалення правового регулювання космічної діяльності та практики її здійснення:</p> <ul style="list-style-type: none"> - огляд сучасного стану космічного та пов’язаного з ним законодавства та виявлення його прогалин, суперечливих положень та норм, що гальмують розвиток космічної діяльності; - виділення основних блоків правового регулювання, що потребують внесення змін до законодавчих та інших нормативно-правових актів та ініціювання відповідних законотворчих пропозицій; - виявлення тенденцій зарубіжного космічного законотворення та їх критичний аналіз на предмет доцільності запозичення позитивного досвіду; - підготовка збірника нормативно-правових актів, що застосовуються в космічній діяльності. 	<p>Координатори комітету О.П. Федоров О.В. Романовський</p> <p>Секретар комітету Л.П. Семенов</p>	<p>I квартал</p> <p>II квартал</p> <p>II квартал</p> <p>II- III квартал</p> <p>III - IV квартал</p> <p>IV квартал</p> <p>Протягом року</p>
------------------	---	---	--

<p>3.</p>	<p><i>Комітет формування проектів в ракетно-космічній сфері:</i></p> <p>3.1. Організація збору та обговорення інформаційно-аналітичних матеріалів щодо: планів і програм провідних країн в сфері космічної діяльності; міжнародних програм і проектів з вивчення та освоєння Місяця; проектів створення ракетно-космічної техніки та надання космічних послуг; Європейської програми «Horizon 2020» за напрямом «Космос»;</p> <p>3.2. Розробка та затвердження Порядку підтримки спільних проектів учасників Асоціації;</p> <p>3.3. Організація збору та розгляду запитів від учасників Асоціації щодо підтримки проектів створення ракетно-космічної техніки та надання космічних послуг. Проведення заходів з підтримки проектів учасників та їх комерціалізації.</p> <p>3.4. Запрошення авторів проектів, підтриманих комітетом, з доповідями на Міжнародну конференцію «Космічні технології: сучасне та майбутнє» в м. Дніпро 21-24 травня 2019 р.;</p> <p>3.5. Взаємодія з інфо-пунктом Європейської програми «Horizon 2020» у м. Києві на предмет інформаційної та методичної допомоги учасникам Асоціації у підготовці спільних проектів з європейськими партнерами.</p>	<p>Координатор комітету В.В. Васильєв</p> <p>Секретар комітету С.В. Яцков</p>	<p>Протягом року</p> <p>I квартал</p> <p>Протягом року</p> <p>II квартал</p> <p>Протягом року</p>
<p>4.</p>	<p><i>Комітет науково-технічної та промислової кооперації:</i></p> <p>4.1. Розробка та розсилка анкети щодо можливостей, потребностей та проблемних питань, які мають учасники Асоціації. Збір та обробка інформації від учасників, створення бази даних. Підготовка пропозицій щодо розширення існуючих та формування нових кооперації з виробництва складових ракетно-космічної техніки та надання послуг. Проведення</p>	<p>Координатори комітету А.В. Агарков В.О. Немілоствий</p>	<p>I-II квартал</p>

<p>тематичних нарад на підприємствах (в установах) учасників Асоціації з метою обговорення можливостей взаємообміну виробничими і технологічними ресурсами та обговорення проблемних питань;</p> <p>4.2. Участь в організації Днів італійської промисловості в рамках Міжнародної конференції «Космічні технології: сучасне та майбутнє» в м. Дніпро 21-24 травня 2019 р. Вивчення можливостей використання стенду КБ "Південне" на авіасалоні Le Bourget-2019 для представлення Асоціації;</p> <p>4.3. Розробка та розсилка анкети щодо питань інтелектуальної власності та обміну інформаційними матеріалами. Збір та обробка інформації від учасників. Проведення наради щодо організації комерціалізації існуючих у учасників Асоціації технологій та об'єктів інтелектуальної власності. Розробка проекту Положення щодо обміну аналітичною, оглядовою, патентною та іншою інформацією між учасниками Асоціації;</p> <p>4.4. Проведення тематичної наради з метою визначення переліку критичних технологій, матеріалів та комплектуючих для організації їх імпортозаміщення. Підготовка плану імпортозаміщення. Визначення переліку критичних підприємств для реалізації планів, програм і проектів в ракетно-космічній сфері. Підготовка мапи критичних підприємств. Підготовка аналітичних записок для прийняття заходів щодо досягнення необхідного рівня виробництва критичних підприємств;</p> <p>4.5. Розгляд світових тенденцій розвитку технологій ракетно-космічного машинобудування. Визначення пріоритетів технологічного оновлення та переоснащення виробництв учасників Асоціації.</p>		<p>II квартал</p> <p>I-III квартал</p> <p>IV квартал</p> <p>IV квартал</p>
--	--	--

<p>5</p>	<p><i>Регіональні представництва в Дніпрі, Харкові та Львові:</i></p> <p>5.1. Налагодження та підтримка зв'язків в регіоні з учасниками Асоціації та спорідненими асоціаціями, об'єднаннями та спілками;</p> <p>5.2. Залучення до Асоціації нових учасників;</p> <p>5.3. Підтримка взаємодії з Радою, комітетами та дирекцією Асоціації.</p>	<p>Керівники представництв: в Дніпрі - А.В. Агарков, в Харкові - А.С. Яременко; во Львові - В.Є. Корепанов</p>	<p>Протягом року</p>
<p>6.</p>	<p><i>Представництво в Європі:</i></p> <p>6.1. Підготовка переліку закордонних Асоціацій для налагодження контактів і співробітництва з Асоціацією «Космос»;</p> <p>6.2. Проведення переговорів з представниками споріднених асоціацій ЄС в ході міжнародних конгресів, авіасалонів, конференцій. Налагодження ділових контактів зі спорідненими асоціаціями ЄС; підготовка та підписання меморандумів про співробітництво;</p> <p>6.3. Підтримка взаємодії з Радою, комітетами та дирекцією Асоціації.</p>	<p>Керівник представництва в Європі О.М. Венцковський</p>	<p>I квартал</p> <p>Протягом року</p> <p>Протягом року</p>
<p>7.</p>	<p><i>Дирекція:</i></p> <p>7.1. Підготовка річних Загальних зборів учасників Асоціації за підсумками роботи в 2018 році та затвердження Плану роботи й Бюджету на 2019 рік.</p> <p>7.2. Налагодження та підтримка зв'язків з учасниками Асоціації, спорідненими асоціаціями, об'єднаннями та спілками;</p> <p>7.3. Залучення нових учасників до Асоціації. Розсилка договорів про участь в Асоціації та рахунків на отримання внесків, отримання внесків;</p>	<p>Директор В.В. Васильєв</p> <p>Головний бухгалтер Г.В. Прохорова</p> <p>Керівник апарату М.О. Мітрахов</p>	<p>I квартал</p> <p>Протягом року</p> <p>Протягом року</p>

	<p>7.4. Забезпечення засідань Ради Асоціації (надання приміщень та обладнання, підготовка документів, кейтерінг, фотографування);</p> <p>7.5. Організація розробки та виготовлення атрибутики Асоціації (банер, значок, ручки, календарі, папки, плакати, сувеніри);</p> <p>7.6. Розробка та супроводження веб-сайту Асоціації й сторінки у мережі Фейсбук. Впровадження системи конфіденційної інтернет-взаємодії учасників Асоціації за напрямками роботи комітетів та Дирекції;</p> <p>7.7. Збір даних, підготовка макета та видання українсько-англійського буклету Асоціації щодо продукції, послуг та технологій учасників;</p> <p>7.8. Вивчення можливостей щодо підготовки та видання щоквартального журналу Асоціації «Космос»;</p> <p>7.9. Вивчення спільних можливостей учасників щодо створення презентаційної медіа-продукції та розповсюдження її в мережі Інтернет та розміщення та телеканалах;</p>		<p>Щоквартально</p> <p>Протягом року</p> <p>II квартал</p> <p>III квартал</p> <p>III квартал</p> <p>IV квартал</p>
<p>8.</p>	<p>Ревізор Асоціації:</p> <p>8.1. Підготовка аудиторського висновку щодо сплати внесків учасників та результатів фінансово-господарської діяльності Асоціації у 2018 році;</p> <p>8.2. Підготовка аудиторського висновку щодо сплати внесків учасників та результатів фінансово-господарської діяльності Асоціації у 2019 році</p>	<p>Ревізор В.Є. Стрельцов</p>	<p>I квартал</p> <p>IV квартал</p>